Где добро всегда побеждает зло

По всей нашей стране в весенние каникулы более 70 лет празднуют «Книжкину неделю». В школах, детских садах и библиотеках проводят встречи, беседы, игры, праздники.

Почте все ребятишки п. Саргазы и Смолино от 5 до 11 лет были в гостях у именницы Книги. «Сказочная неделя» была насыщена конкурсами, викторинами, литературной игрой по сказкам Корнея Ивановича Чуковского.

Завершением недели стал праздник «Такие разные сказки». Гостей праздника встретили Буратино и Золушка, Красна шапочка и Кот в сапогах, доктор Айболит и Незнайка, а вредные Пакости пытались испортить праздник. Проделки этой пары зрители встречали веселым смехом, но понимали, что Пакости поступают неправильно. На вопрос Сказки «Что же делать с такими безобразниками?» дети отвечали: «Перевоспитывать». Поэтому именно им поручили важное задание — угостить маленьких зрителей сладостями и вручить грамоты и памятные подарки победителям в номинации «Лучший друг книги».

Роли сказочных персонажей и парочки озорников исполняли ученики 6 класса Саргазинской школы. Юным артистам пришлось выдержать 5 представлений — 3 в сельском клубе и 2 в Саргазинской школе, филиале ст. Смолино. Как признались сами шестиклассники, им «понравились такие гастроли».

Как в любой театральной программке, мы не можем обойти стороной создателей костюмов и реквизита – зав. клубом Шнайдер Н.С., музыкального оформителя Ганиеву Н.Ню, спонсора – Главу Саргазинского сельского поселения Куприянова В.Г. и, конечно же, главного сценариста и главного режиссера – библиотекаря сельской библиотеки.

Иноземпева Г.Н.

библиотекарь саргазинской сельской библиотеки